



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº5/2025/CGE/DDE/POA/IFSULDEMINAS

22 de setembro de 2025

**EDITAL Nº 57, DE DE AGOSTO DE 2025**

**SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA ATUAÇÃO NO EMPODERE-SE: GRUPO DE ESTUDOS E PESQUISA EM GÊNERO, EDUCAÇÃO E SEXUALIDADE (CAMPUS POA)**

**RETIFICAÇÃO 01**

**Onde lê-se:**

1.4 As datas e os prazos vigentes neste Edital encontram-se detalhados no cronograma a seguir:

<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>	12/09/2025
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES</b>	15 a 17/09/2025
<b>RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES</b>	18/09/2025
<b>PERÍODO DE RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES</b>	19/09/2025
<b>RESULTADO FINAL DAS INSCRIÇÕES / CONVOCAÇÃO PARA AS ENTREVISTAS</b>	20/09/2025
<b>REALIZAÇÃO DAS ENTREVISTAS</b>	22 a 23/09/2025

<b>RESULTADO PRELIMINAR DAS ENTREVISTAS</b>	24/09/2025
<b>PERÍODO DE RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS ENTREVISTAS</b>	25/09/2025
<b>RESULTADO FINAL DAS ENTREVISTAS</b>	26/09/2025

**Leia-se:**

1.4 As datas e os prazos vigentes neste Edital encontram-se detalhados no cronograma a seguir:

<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>	12/09/2025
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES</b>	15 a 17/09/2025
<b>RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES</b>	18/09/2025
<b>PERÍODO DE RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES</b>	19/09/2025
<b>RESULTADO FINAL DAS INSCRIÇÕES / CONVOCAÇÃO PARA AS ENTREVISTAS</b>	22/09/2025
<b>REALIZAÇÃO DAS ENTREVISTAS</b>	23 a 24/09/2025
<b>RESULTADO PRELIMINAR DAS ENTREVISTAS</b>	25/09/2025
<b>PERÍODO DE RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS ENTREVISTAS</b>	25/09/2025
<b>RESULTADO FINAL DAS ENTREVISTAS</b>	26/09/2025

Documento assinado eletronicamente por:

- **Claudia Catarino Pereira, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 22/09/2025 09:47:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/09/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 592588

Código de Autenticação: 4cdc04af19



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais